

CONSEJERÍA DE SANIDAD

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2022-5939 *Resolución por la que se dispone la publicación del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 14 de julio de 2022, por el que se procede a la corrección de errores del Decreto 57/2022, de 27 mayo, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 27, de 31 de mayo de 2022, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público de estabilización de empleo temporal en el ámbito del personal de Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, en aplicación de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público.*

Con fecha 14 de julio de 2022 el Consejo de Gobierno ha adoptado el Acuerdo el que se procede a la corrección de errores del Decreto 57/2022, de 27 mayo, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 27, de 31 de mayo de 2022, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público de estabilización de empleo temporal en el ámbito del personal de Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, en aplicación de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público.

En atención a lo expuesto,

RESUELVO

Disponer la publicación en el BOC del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 14 de julio de 2022 por el que se procede a la corrección de errores del Decreto 57/2022, de 27 mayo, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 27, de 31 de mayo de 2022, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público de estabilización de empleo temporal en el ámbito del personal de Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, en aplicación de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público, conforme al texto que se acompaña como anexo

Santander, 19 de julio de 2022,

El secretario general,
Juan Carlos Rey Nava.

ANEXO

Advertidos errores materiales en el Decreto 57/2022, de 27 mayo, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 27, de 31 de mayo de 2022, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público de estabilización de empleo temporal en el ámbito del personal de Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, en aplicación de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público, y a propuesta del Consejero de Sanidad, se procede, de conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en el artículo 155 de la Ley 5/2018, de 22 de noviembre, de Régimen Jurídico del Gobierno, de la Administración y del Sector Público Institucional de la Comunidad Autónoma de Cantabria, a efectuar la siguiente corrección de errores:

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

I. - En el artículo 2.1, donde dice:

"(...) 161 (...)."

Debe decir:

"(...) 379 (...)."

II. - En el artículo 3.1, donde dice:

"(...) 2.118 (...)."

Debe decir:

"(...) 2.194 (...)."

III. - En la Disposición Final Primera, donde dice:

"Artículo 2. Cuantificación de la Oferta de Empleo Público ordinaria de Personal Estatutario de Instituciones Sanitarias del Servicio Cántabro de Salud para el año 2019.

"...comprende un total de 231 plazas. De dichas plazas 161 resultan de la aplicación de la tasa de reposición y 70 se ofertan para su cobertura mediante promoción interna".

"Artículo 4. Personas con discapacidad.

1." ... resultando así una reserva total de 16 plazas, de las cuales, 4 son para personas con discapacidad intelectual y 12 para personas con cualquier otro tipo de discapacidad."

Debe decir:

"Artículo 2. Cuantificación de la Oferta de Empleo Público ordinaria de Personal Estatutario de Instituciones Sanitarias del Servicio Cántabro de Salud para el año 2019.

"...comprende un total de 215 plazas. De dichas plazas 145 resultan de la aplicación de la tasa de reposición y 70 se ofertan para su cobertura mediante promoción interna. "

"Artículo 4. Personas con discapacidad.

1." ...resultando así una reserva total de 15 plazas, de las cuales, 4 son para personas con discapacidad intelectual y 11 para personas con cualquier otro tipo de discapacidad."

IV. - En la Disposición Final Segunda, donde dice:

"Artículo 2. Cuantificación de la Oferta de Empleo Público ordinaria de Personal Estatutario de Instituciones Sanitarias del Servicio Cántabro de Salud para el año 2020.

"...comprende un total de 285 plazas. De dichas plazas, 246 resultan de la aplicación de la tasa de reposición y 39 se ofertan para su cobertura mediante promoción interna"

"4. Personas con discapacidad.

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

1." ...resultando así una reserva total de 20 plazas, de las cuales, 6 son para personas con discapacidad intelectual y 14 para personas con cualquier otro tipo de discapacidad."

Debe decir:

"Artículo 2. Cuantificación de la Oferta de Empleo Público ordinaria de Personal Estatutario de Instituciones Sanitarias del Servicio Cántabro de Salud para el año 2020.

"...comprende un total de 152 plazas. De dichas plazas, 113 resultan de la aplicación de la tasa de reposición y 39 se ofertan para su cobertura mediante promoción interna."

"4. Personas con discapacidad.

1. "...resultando así una reserva total de 10 plazas, de las cuales, 3 son para personas con discapacidad intelectual y 7 para personas con cualquier otro tipo de discapacidad."

V. - En la Disposición Final Tercera, donde dice:

"Artículo 2.- Cuantificación de la Oferta de Empleo Público ordinaria de Personal Estatutario de Instituciones Sanitarias del Servicio Cántabro de Salud para el año 2021.

"...comprende un total de 328 plazas. De dichas plazas, 270 resultan de la aplicación de la tasa de reposición y 58 se ofertan para su cobertura mediante promoción interna".

"Artículo 4. Personas con discapacidad.

1." ...resultando así una reserva total de 23 plazas, de las cuales, 6 son para personas con discapacidad intelectual y 17 para personas con cualquier otro tipo de discapacidad, de acuerdo con la distribución detallada en el Anexo."

Debe decir:

"Artículo 2.- Cuantificación de la Oferta de Empleo Público ordinaria de Personal Estatutario de Instituciones Sanitarias del Servicio Cántabro de Salud para el año 2021.

"...comprende un total de 169 plazas. De dichas plazas, 111 resultan de la aplicación de la tasa de reposición y 58 se ofertan para su cobertura mediante promoción interna."

"Artículo 4. Personas con discapacidad.

1." ...resultando así una reserva total de 12 plazas, de las cuales, 3 son para personas con discapacidad intelectual y 9 para personas con cualquier otro tipo de discapacidad, de acuerdo con la distribución detallada en el Anexo."

VI. - En atención a lo expuesto, se procede a subsanar los Anexos I, II, IV, V y VI del Decreto 57/2022, de 27 mayo, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público de estabilización de empleo temporal en el ámbito del personal de Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, incorporando las correcciones efectuadas en este Acuerdo, quedando sustituidos los mencionados anexos por los incorporados a este Acuerdo.

Santander, 14 de julio de 2022, La Secretaria del Consejo de Gobierno, Paula Fernández Viaña.

CVE-2022-5939

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

ANEXO I

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE ESTABILIZACIÓN DE PERSONAL ESTATUTARIO DE INSTITUCIONES SANITARIAS DE CANTABRIA, EN APLICACIÓN DEL ARTÍCULO 2.1 DE LA LEY 20/2021, DE 28 DE DICIEMBRE.

CATEGORÍAS	OFERTA PLAZAS	RESERVA DISCAPACIDAD (7%)	
		General (5%)	Intelectual (2%)
SUBGRUPO A1			
FEA ANÁLISIS CLÍNICOS	1		
FEA ANESTESIOLOGÍA Y REANIMACIÓN	1		
FEA APARATO DIGESTIVO	2		
FEA CARDIOLOGÍA	1		
FEA CIRUGÍA GENERAL Y APARATO DIGESTIVO	3		
FEA CIRUGÍA ORTOPÉDICA Y TRAUMATOLOGÍA	3		
FEA CIRUGÍA PEDIÁTRICA	1		
FEA CIRUGÍA PLÁSTICA, ESTÉTICA Y REPARADORA	1		
FEA DERMATOLOGÍA MÉDICO QUIRÚRGICA Y VENEROLOGÍA	2		
FEA FARMACIA HOSPITALARIA	3		
FEA HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA	1		
FEA MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACIÓN	2		
FEA MEDICINA INTERNA	7		
FEA MEDICINA NUCLEAR	1		
FEA MEDICINA PREVENTIVA Y SALUD PÚBLICA	1		
FEA MICROBIOLOGÍA Y PARASITOLOGÍA	2		
FEA NEFROLOGÍA	2		
FEA NEUMOLOGÍA	3		
FEA NEUROFISIOLOGÍA CLÍNICA	1		
FEA NEUROLOGÍA	3		
FEA OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA	1		
FEA ONCOLOGÍA MÉDICA	1		
FEA ONCOLOGÍA RADIOTERÁPICA	1		
FEA OTORRINOLARINGOLOGÍA	1		
FEA PSICOLOGÍA CLÍNICA	3		
FEA PSIQUIATRÍA	3		
FEA RADIODIAGNÓSTICO	3		
FEA REUMATOLOGÍA	2		
FEA UROLOGÍA	1		
MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRIMARIA	45		
MÉDICO DE URGENCIA HOSPITALARIA	3		
PEDIATRÍA-PUERICULTURA DE ÁREA Y EN A.P.	1		
INGENIERO SUPERIOR	1		
TÉCNICO TITULADO SUPERIOR: BIÓLOGO	1		
TOTAL A1	108		
SUBGRUPO A2			
ENFERMERO/A	127	4	
ENFERMERO/A DE SALUD MENTAL	6		
ENFERMERO/A DEL TRABAJO	2		
FISIOTERAPEUTA	3		
LOGOPEDA	1		
MATRONA	3		

CVE-2022-5939

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

CATEGORÍAS	OFERTA PLAZAS	RESERVA DISCAPACIDAD (7%)	
		General (5%)	Intelectual (2%)
INGENIERO TÉCNICO	1		
TOTAL A2	143	4	
SUBGRUPO C1			
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA EN RADIODIAGNÓSTICO	3		
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA EN ANATOMÍA PATOLÓGICA	2		
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA EN LABORATORIO	7		
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA EN RADIOTERAPIA	2		
TOTAL C1	14		
SUBGRUPO C2			
TÉCNICO EN FARMACIA	29	4	1
TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA	38	5	2
CONDUCTOR	2		
GRUPO AUXILIAR DE LA FUNCIÓN ADMINISTRATIVA	27	4	2
TELEFONISTA	1		
TOTAL C2	97	13	5
AA.PP.			
CELADOR/A	17	2	2
TOTAL AA.PP.	17	2	2
TOTAL PLAZAS	379	19	7

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

ANEXO II

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL DE CARÁCTER EXCEPCIONAL POR EL SISTEMA DE CONCURSO, DEL PERSONAL ESTATUTARIO DE INSTITUCIONES SANITARIAS DE CANTABRIA, EN APLICACIÓN DE LA DISPOSICIÓN ADICIONAL 6ª Y 8ª DE LA LEY 20/2021, DE 28 DE DICIEMBRE.

CATEGORÍA	OFERTA PLAZAS
SUBGRUPO A1	
FARMACEÚTICO ESPECIALISTA DE ÁREA DE A.P.	1
FEA ALERGOLOGÍA	1
FEA ANÁLISIS CLÍNICOS	1
FEA ANATOMÍA PATOLÓGICA	1
FEA ANESTESIOLOGÍA Y REANIMACIÓN	19
FEA APARATO DIGESTIVO	5
FEA BIOQUÍMICA CLÍNICA	2
FEA CARDIOLOGÍA	8
FEA CIRUGÍA CARDIOVASCULAR	2
FEA CIRUGÍA GENERAL Y APARATO DIGESTIVO	4
FEA CIRUGÍA ORAL Y MAXILOFACIAL	2
FEA CIRUGÍA ORTOPÉDICA Y TRAUMATOLOGÍA	4
FEA CIRUGÍA PEDIÁTRICA	1
FEA CIRUGÍA PLÁSTICA, ESTÉTICA Y REPARADORA	1
FEA CIRUGÍA TORÁCICA	1
FEA DERMATOLOGÍA MÉDICO QUIRÚRGICA Y VENEROLOGÍA	4
FEA ENDOCRINOLOGÍA Y NUTRICIÓN	4
FEA FARMACIA HOSPITALARIA	8
FEA GERIATRÍA	3
FEA HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA	1
FEA INMUNOLOGÍA	1
FEA MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACIÓN	6
FEA MEDICINA INTENSIVA	3
FEA MEDICINA INTERNA	18
FEA MEDICINA PREVENTIVA Y SALUD PÚBLICA	2
FEA MICROBIOLOGÍA Y PARASITOLOGÍA	7
FEA NEFROLOGÍA	1
FEA NEUMOLOGÍA	4
FEA NEUROLOGÍA	2
FEA OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA	9
FEA OFTALMOLOGÍA	6
FEA ONCOLOGÍA RADIOTERÁPICA	1
FEA OTORRINOLARINGOLOGÍA	1
FEA PEDIATRÍA	15
FEA PSICOLOGÍA CLÍNICA	7
FEA PSIQUIATRÍA	9
FEA RADIODIAGNÓSTICO	4
FEA RADIOFÍSICA HOSPITALARIA	3
FEA REUMATOLOGÍA	6
FEA UROLOGÍA	6
MÉDICO DE ADMISIÓN Y DOCUMENTACIÓN CLÍNICA	1
MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRIMARIA	22
MÉDICO DE URGENCIA HOSPITALARIA	39
MÉDICO DEL TRABAJO AP	1
ODONTOESTOMATÓLOGO DE ATENCIÓN PRIMARIA	2

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

CATEGORÍA	OFERTA PLAZAS
PEDIATRÍA-PUERICULTURA DE ÁREA Y EN A.P.	5
PSICÓLOGO CLÍNICO DE A.P.	1
GRUPO TÉCNICO DE LA FUNCIÓN ADMINISTRATIVA	1
INGENIERO SUPERIOR	1
TÉCNICO TITULADO SUPERIOR: BIÓLOGO	3
TÉCNICO SUPERIOR EN SISTEMAS Y TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	3
TOTAL A1	263
SUBGRUPO A2	
ENFERMERO/A	768
ENFERMERO/A DE SALUD MENTAL	3
FISIOTERAPEUTA	47
LOGOPEDA	8
MATRONA	5
PODÓLOGO	1
PERSONAL TÉCNICO DE GRADO MEDIO	7
TÉCNICO DE GESTIÓN DE SISTEMAS Y TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	1
TERAPEUTA OCUPACIONAL	4
TRABAJADOR SOCIAL	16
TOTAL A2	860
SUBGRUPO C1	
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA EN RADIODIAGNÓSTICO	41
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA EN ANATOMÍA PATOLÓGICA	3
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA EN LABORATORIO	61
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA EN RADIOTERAPIA	6
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA EN HIGIENE BUCODENTAL	3
TÉCNICO ESPECIALISTA EN INFORMÁTICA	6
TOTAL C1	120
SUBGRUPO C2	
TÉCNICO EN FARMACIA	2
TÉCNICO/A EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA	553
CONDUCTOR	2
GOBERNANTA	1
GRUPO AUXILIAR DE LA FUNCIÓN ADMINISTRATIVA	189
TELEFONISTA	4
TOTAL C2	751
AA PP	
CELADOR/A	200
TOTAL AA PP	200
TOTAL PLAZAS	2194

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

ANEXO IV

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO ORDINARIA PARA 2019 DE PERSONAL ESTATUTARIO DE INSTITUCIONES SANITARIAS DE CANTABRIA.

CATEGORÍA	TOTAL OFERTA	TOTAL TASA DE REPOSICIÓN	RESERVA DISCAPACIDAD TURNO LIBRE		TOTAL PROMOCIÓN INTERNA	RESERVA DISCAPACIDAD PROMOCIÓN INTERNA	
			General	Intelectual		General	Intelectual
ENFERMERO/A	20				20	1	
ENFERMERO/A SALUD MENTAL	7	7	2				
T.S.E. LABORATORIO	76	51			25	1	
T.S.E. RADIODIAGNÓSTICO	23	16			7	1	
T.S.E. RADIOTERAPIA	5	5					
T.S.E. ANATOMÍA PATOLÓGICA	12	6			6		
TRABAJADOR SOCIAL	11	1			10	1	
MÉDICO DE FAMILIA DE A.P.	21	21					
ODONTOESTOMATÓLOGO AP	1	1					
PEDIATRÍA-PUERICULTURA A.P.	5	4	1		1		
AUXILIAR ADMINISTRATIVO	34	33	4	3	1		1
TOTAL	215	145	7	3	70	4	1

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

ANEXO V

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO ORDINARIA PARA 2020 DE PERSONAL ESTATUTARIO DE INSTITUCIONES SANITARIAS DE CANTABRIA.

CATEGORÍA	TOTAL PLAZAS	TURNO LIBRE	RESERVA DISCAPACIDAD TURNO LIBRE		PROMOCIÓN INTERNA	RESERVA DISCAPACIDAD PROMOCIÓN INTERNA	
			General (5%)	Intelectual (2%)		General (5%)	Intelectual (2%)
SUBGRUPO A1							
FEA ANALISIS CLINICOS	1	1					
FEA DERMATOLOGIA MEDICO - QUIRURGICA Y VEN.	1	1					
FEA FARMACIA HOSPITALARIA	5	5					
FEA MEDICINA PREVENTIVA Y SALUD PÚBLICA	2	2					
FEA NEUMOLOGIA	7	7					
FEA NEUROLOGIA	5	5					
FEA PSICOLOGÍA CLÍNICA	4	4					
FEA RADIOFISICA HOSPITALARIA	2	2					
FEA REUMATOLOGIA	2	2					
GRUPO TECNICO FUNCION ADMINISTRATIVA	3				3		
MEDICO DE FAMILIA DE ATENCION PRIMARIA	13	13					
PEDIATRIA-PUERICULTURA DE AREA Y EN E.A.P.	2	2					
TITULADO SUPERIOR INVESTIGACIÓN-BIÓLOGO	2	2					
SUBGRUPO A2							
ENFERMERO/A	30	20	2		10	1	
GRUPO GESTION FUNCION ADMINISTRATIVA	7	6			1		
SUBGRUPO C2							
TÉCNICO/A EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA	11				11	1	
TECNICO EN FARMACIA	24	22		1	2		
GRUPO AUXILIAR FUNCION ADMINISTRATIVA	30	19	3	1	11		
AA PP							
CELADOR/A	1				1		1
TOTAL PLAZAS	152	113	5	2	39	2	1

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

ANEXO VI

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO ORDINARIA PARA 2021 DE PERSONAL ESTATUTARIO DE INSTITUCIONES SANITARIAS DE CANTABRIA

CATEGORÍA	TOTAL PLAZAS	TURNO LIBRE	RESERVA DISCAPACIDAD TURNO LIBRE		PROMOCIÓN INTERNA	RESERVA DISCAPACIDAD PROMOCIÓN INTERNA	
			General (5%)	Intelectual (2%)		General (5%)	Intelectual (2%)
SUBGRUPO A1							
FEA APARATO DIGESTIVO	3	3					
FEA CIRUGÍA CARDIOVASCULAR	1	1					
FEA CIRUGÍA GENERAL Y APARATO DIGESTIVO	3	3					
FEA CIRUGÍA ORTOPÉDICA Y TRAUMATOLOGÍA	5	5					
FEA CIRUGÍA PLÁSTICA, ESTÉTICA Y REPARADORA	1	1					
FEA DERMATOLOGÍA MÉDICO-QUIRÚRGICA Y VEN.	1	1					
FEA FARMACIA HOSPITALARIA	4	2			2		
FEA FARMACOLOGÍA CLÍNICA	2	2					
FEA HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA	5	5					
FEA MEDICINA DEL TRABAJO	1				1		
FEA MEDICINA INTENSIVA	3	3					
FEA MEDICINA NUCLEAR	1	1					
FEA NEFROLOGÍA	2	2					
FEA NEUROCIRUGÍA	1	1					
FEA NEUROFISIOLOGÍA CLÍNICA	1	1					
FEA NEUROLOGÍA	1	1					
FEA OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA	1	1					
FEA ONCOLOGÍA MÉDICA	2	2					
FEA ONCOLOGÍA RADIOTERÁPICA	1	1					
FEA OTORRINOLARINGOLOGÍA	3	3					
FEA PEDIATRÍA	1	1					
FEA PSICOLOGÍA CLÍNICA	6	4			2		
FEA RADIODIAGNÓSTICO	8	8					
FEA REUMATOLOGÍA	1	1					
MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRIMARIA	1				1		
FARMACÉUTICO ESPECIALISTA DE ÁREA DE AP	2	2					
FARMACÓLOGO DE ÁREA DE AP	1	1					
TÉCNICO TITULADO SUPERIOR: BIÓLOGO	4	4					
TÉCNICO SUPERIOR DE SISTEMAS Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	1	1					
SUBGRUPO A2							

CVE-2022-5939

LUNES, 1 DE AGOSTO DE 2022 - BOC NÚM. 147

CATEGORÍA	TOTAL PLAZAS	TURNO LIBRE	RESERVA DISCAPACIDAD TURNO LIBRE		PROMOCIÓN INTERNA	RESERVA DISCAPACIDAD PROMOCIÓN INTERNA	
			General (5%)	Intelectual (2%)		General (5%)	Intelectual (2%)
ENFERMERO/A DE SALUD MENTAL	2	1			1		
ENFERMERO/A	22	22	2	1			
ENFERMERO/A DEL TRABAJO	1				1		
MATRONA	11	11	1				
FISIOTERAPEUTA	1				1		
TRABAJADOR SOCIAL	3				3		
TÉCNICO PREVENCIÓN RIESGOS LABORALES NIVEL SUPERIOR	2				2		
TÉCNICO GESTIÓN DE SISTEMAS Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	4	1			3		
GRUPO GESTIÓN FUNCIÓN ADMINISTRATIVA	3				3		
INGENIERO TÉCNICO	3				3		
SUBGRUPO C1							
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA ANATOMÍA PATOLÓGICA	4	2			2		
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA DOCUMENTACIÓN SANITARIA	9	2			7	1	
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA LABORATORIO	7	1			6		
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA RADIODIAGNÓSTICO	4	4					
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA HIGIENE BUCODENTAL	1				1		
TÉCNICO SUPERIOR ESPECIALISTA MEDICINA NUCLEAR	1	1	1				
GRUPO ADMINISTRATIVO FUNCIÓN ADMINISTRATIVA	3				3	1	
TÉCNICO ESPECIALISTA EN INFORMÁTICA	2				2		
TÉCNICO PREVENCIÓN RIESGOS LABORALES NIVEL INTERMEDIO	2				2		
COCINERO	5				5		
SUBGRUPO C2							
TÉCNICO EN FARMACIA	2	2					
GRUPO AUXILIAR FUNCIÓN ADMINISTRATIVA	5	2	1	1	3		
TELEFONISTA	3	1	1		2		
AA PP							
CELADOR/A	2				2	1	1
TOTAL PLAZAS	169	111	6	2	58	3	1

2022/5939

CVE-2022-5939